
Notulen MR-vergadering en de gecombineerde vergadering met het 
bestuur van de Dr. A. Comrieschool Kruiningen, d.d. maandag  
8 december 2025 
 
Aanwezig:  de heer Zuidweg (voorzitter), mevrouw Dieleman-De Winter (secretaris),  

de heer Boers (algemeen adjunct / penningmeester), mevrouw De Visser 
(notulist), de heer Markus (directeur) 

 
Afwezig:  - 
 
 
Opening van de vergadering: 
De heer Zuidweg heet iedereen welkom. (Bijbellezing en gebed doen we samen met het 
bestuur). 
 
Notulen en actielijst vorige vergadering: 
Notulen d.d. 8 oktober 2025:  
De notulen van de MR-vergadering van 8 oktober 2025 worden akkoord bevonden en 
kunnen op de website geplaatst worden. 
 
*Financieel jaarverslag: het jaarverslag moet eind december gereed zijn om dit te kunnen 
versturen naar bestuur. Actiepunt voor Ton.  
Het betreft hier het jaarverslag 2025 (van het kalenderjaar 2025). 
*Jaarplanning van de vergaderdata van de MR is gewijzigd:  
-De datum van 16 maart 2026 vervalt. Hiervoor vergaderen we D.V. maandag 9 februari 
2026. Dit is een gezamenlijke vergadering met het bestuur.  
-Er moet nog een datum gepland worden voor een gezamenlijke vergadering met het 
toezichthoudend bestuur: mevrouw Dieleman neemt hiervoor contact op met de 
secretaris van het toezichthoudend bestuur. Voorstel: D.V. 9 juni 2026.  
 
Groepsfoto maken van MR: 
Een groepsfoto wordt gemaakt van alle MR-leden. De heer Boers zorgt voor plaatsing op 
de website. 
 
Wat komt er op de website? (De heer Boers): 
*De agenda van de vergadering van 8 december staat op de website.  
Nog toevoegen: 
*De notulen van de vorige vergadering van 8 oktober 2025 
*De notulen van de vergadering van 19 juni 2025 vragen om aanpassing: Daarna 
opnieuw plaatsen op website.  
*Huishoudelijk reglement moet aangepast worden op functies. 
*Het Medezeggenschapsreglement PO; de originele versie is ons niet toegestuurd.  
De heer Boers zal het origineel plaatsen op de website. 



 
De verzorging van de koffietafel op de ouderavond(en): 
De school gaat akkoord met het verzorgen van een koffietafel in de hal op de eerst- 
volgende ouderavond. De heer Zuidweg en de heer Boers zetten deze koffietafel op, 
verzorgen deze avond en ruimen na afloop alles weer op. 
Doel van deze avond: contacten bevorderen tussen MR-leden en ouders. 
 
De heer Markus (directeur) praat ons bij: 
-Besluitenlijst bestuur: 
*Besluitenlijst Collectief bestuur:  
De school zal niet langer de mogelijkheid bieden voor de leerlingen om Judo lessen te 
volgen (op school). Vanuit de personeelsgeleding van de MR wordt hierop gereageerd. 
We constateren dat de gedragsproblemen op school onder de leerlingen toenemen en 
dat deze lessen heel waardevol zijn. Het gaat niet zozeer om een vechtsport maar 
leerlingen leren om grenzen aan te geven en tegelijk leren ze grenzen van een ander te 
respecteren en te bewaken.  
Vanuit oudergeleding wordt gevraagd of er alternatieven zijn. Door veel ouders worden 
deze lessen als heel positief ervaren.  
Een alternatief is niet gevonden. Een kostenplaatje speelt ook mee.  
*We willen het besluit niet beïnvloeden maar wel meegeven aan het bestuur dat dit onze 
zorg heeft. Met de vraag: of er gekozen kan worden voor een alternatief.  
De voorzitter zal dit voorleggen tijdens het overleg met bestuur.  
Dit is een reële zorg, ook gezien het feit dat de gedragsproblematiek op SBO alleen maar 
toeneemt.  
Is de school capabel om in de toekomst deze gedragsleerlingen op te vangen?  
De kinderen met extra zorg nemen toe. Worden die straks veel op scholen geplaatst? 
De directeur licht toe: Dit is een ideaalbeeld, maar dit betekent niet dat dit het eind is 
van het SBO. 
 
-Beleidsplan: Wat houdt dit in? Wat wordt hierin opgenomen? Hierin worden de 
bestuurlijke doelen vastgesteld.  
 
-Begroting 
Deze begroting wordt straks besproken met bestuur. Zij zullen een toelichting geven. 
 
-Aanvullingen of nieuwe info subsidie-aanvraag; zie begroting 
Dit plan loopt. Geen bijzonderheden. 
 
-Parro:  
Klasbord wordt vervangen door Parro.  
Inrichting van Parro:  
-communicatie naar ouders (nieuwsbrieven) 
-toetsresultaten 
-Parro-app 



-Absenten 
Directeur vraagt naar ervaringen van ouders.  
Tip vanuit oudergeleding: scherm de tijd af. Als bescherming voor de leerkrachten.  
 
-Personeelsbeleid 
Huidig beleid: 2 à 3 collega’s voor één groep. 
Optie: We zouden het personeel flexibeler kunnen inzetten zodat we tekort aan 
personeel beter kunnen opvangen. Loskomen van het klassensysteem. Bijv. één 
leerkracht doet Bijbelvertelling voor 2 à 3 groepen, zodat de andere leerkrachten andere 
taken kunnen doen. Doel: kwaliteit op niveau houden met minder mensen door 
efficiënter te werken.  
We moeten hierover nadenken voor het geval een situatie zich voordoet, met zo’n 
nijpend personeelstekort, zodat we hiertoe gedwongen worden.  
Colon zou hierin een taak kunnen hebben, wanneer zich dat voordoet.  
 
Foto maken voor op de website: 
Groepsfoto wordt gemaakt voor de website. 
 
Preambule 
Preambule wordt om de twee jaar opnieuw getekend en eventueel aangepast. 
Dit wordt geplaatst op de actielijst van volgend jaar: D.V. september 2026. 
 
Huishoudelijk reglement:  
Wordt aangepast op namen en functies.  
 
Medezeggenschapsreglement PO:  
Op de website staat de juiste versie.  
 
Verkiezingen MR: 
Mevrouw Dieleman en de heer Zuidweg stellen zich beiden beschikbaar voor een 
volgende periode van twee jaar. 
Na de voorjaarsvakantie in de nieuwsbrief van de directeur zal hiervoor aandacht 
gevraagd worden; ouders kunnen zich eventueel ook kandidaat stellen.  
Mevrouw Dieleman neemt hiervoor contact op met directeur door tekst aan te reiken, 
wat geplaatst kan worden in nieuwsbrief. Dat gaat om kandidaatstelling vanuit 
oudergeleding en personeelsgeleding.  
 
Relatie achterban: ouders en personeel  
Website:  
De heer Boers zal er voor zorgen dat de website aangevuld wordt met de actuele stukken 
(zie hierboven). 
 
Rondvraag: geen 
 



Aansluiten bij het bestuur voor het bespreken van de begroting 
Notulen van gecombineerde vergadering MR met het bestuur van de Dr. A. 
Comrieschool, d.d. 8 december 2025 

 

Opening door de voorzitter, de heer Jacobse: 

- Gebed 
- Openingswoord: Lezen Johannes 11 : vs. 33 tot en met 44 
- Zingen: Psalm 136 vers 1 en 26 

Vaststellen agenda: 

- Heeft MR punten als aanvulling?  
Ja, de voorzitter van de MR brengt punt van besluitenlijst Collectief bestuur in, 
voor wat betreft het besluit over de judo-lessen op school.  

Begroting: 

-De heer Sinke geeft toelichting op de begroting. Deze begroting is ons vooraf 
toegestuurd. 

Aandacht voor het besluit van het besluit, waarin zij te kennen geven dat de school wil 
stoppen met het aanbieden van judo-lessen:  

De voorzitter van de MR brengt in dat we als MR hebben kennis genomen van het besluit, 
genomen door bestuur om geen mogelijkheid meer te bieden van judo-lessen op onze 
school. We begrijpen hun standpunt, maar als docenten en ouders zien we wel positieve 
resultaten! We denken dat de judo-lessen voor sommige kinderen echt een meerwaarde 
hebben. 

Het bestuur heeft besloten dat door de school geen judolessen meer worden aan-
geboden. De voorzitter van het dagelijks bestuur, de heer Jacobse deelt nog mee:  Een 
eventueel alternatief zou kunnen zijn: outdoor explorers onder leiding van Wilco 
Klaassen.  

Misschien heroverweging in de toekomst door bestuur.  

De MR brengt nog in dat de zorgen qua gedrag bij onze leerlingen op school toenemen!  

We mogen als MR een alternatief aandragen.  

 

Rondvraag MR: 

- geen vragen. 

 
  



Actielijst: Wie? 
Financieel jaarverslag: het jaarverslag 
moet eind december gereed zijn om te 
versturen naar bestuur 

De heer Boers 

Afstemmen vergadering met 
toezichthoudend bestuur: geplande 
datum van D.V. 9 juni 2026 akkoord?  

Mevrouw Dieleman 

Op de website kan geplaatst worden: 
-Notulen van de vergadering d.d. 8 
oktober 2025 
-Gecorrigeerde notulen van de 
vergadering van 19 juni 2025 
-Groepsfoto van de MR-leden 
- Huishoudelijk reglement moet 
aangepast worden op functies. 

De heer Boers 

Koffietafel verzorgen in de hal van de 
school op ouderavond 

De heer Boers en de heer Zuidweg 

Preambule aanpassen en opnieuw 
plaatsen op de website, D.V. september 
2026 

Mevrouw Dieleman en de heer Boers 

Na de voorjaarsvakantie: 
Kandidaatstelling MR vanuit 
oudergeleding en personeelsgeleding 
i.v.m. periodiek aftreden van Mevrouw 
Dieleman en de heer Zuidweg: 
Tekst schrijven voor nieuwsbrief ouders / 
personeel 

Mevrouw Dieleman 

 
 
 
Handtekening Voorzitter:   Handtekening Secretaris: 


